



Краткая информация о завершении 2-го этапа общественных обсуждений по материалам предварительной комплексной оценки воздействия на окружающую среду намечаемой деятельности по Проекту «Сахалин-1» Стадия 2 Разработки»

Второй этап общественных обсуждений по «Проекту «Сахалин-1». Стадия 2 Разработки. Материалы предварительной комплексной оценки воздействия на окружающую среду намечаемой деятельности» проводился в период с 19 ноября по 23 декабря 2020 г.

Общественные обсуждения были проведены в соответствии с требованиями Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в РФ, утвержденного Приказом Государственного Комитета РФ по охране окружающей среды № 372 от 16.05.2000 г. в следующих муниципальных образованиях и районах Сахалинской области и Хабаровского края:

- Муниципальное образование городской округ «Охинский» Сахалинской области;
- Муниципальное образование «Городской округ Ногликский» Сахалинской области;
- Николаевский муниципальный район Хабаровского края;
- Ульчский муниципальный район Хабаровского края.

Заинтересованные представители общественности могли ознакомиться с утвержденным техническим заданием на проведение предварительной оценки воздействия на окружающую среду, а также с материалами предварительной комплексной оценки воздействия на окружающую среду, которые были размещены в муниципальных библиотеках и на веб-сайте компании ЭНЛ – www.sakhalin-1.com.

В процессе 2-го этапа общественных обсуждений были получены опросные листы от жителей вышеуказанных муниципальных образований, по которым были подведены итоги обсуждений. Всего было заполнено 103 опросных листа.

Также в рамках 2-го этапа общественных обсуждений были проведены общественные слушания посредством видео-конференц-связи (ВКС) в телекоммуникационной сети «Интернет». Для представителей общественности, не имеющих доступ в сеть «Интернет», был организован доступ к видеоконференции в районных центрах. В слушаниях приняло участие 56 человек.

Все материалы общественных обсуждений (в том числе, уведомления и протоколы) доступны на сайте компании в составе материалов ОВОС, доработанных по итогам общественных обсуждений.

Утвержденное техническое задание и предварительные материалы комплексной оценки на окружающую среду были доступны общественности в течение 30 дней после окончания второго этапа общественных обсуждений. Дополнительных комментариев по представленной документации в период с 24 декабря 2020 г. по 22 января 2021 г. не поступало.

26 января 2021 г. в адрес компании ЭНЛ поступили письменные вопросы, замечания и предложения от Хабаровского краевого отделения общероссийской общественной организации "Всероссийское общество охраны природы". Специалистами компании ЭНЛ и подрядчика по подготовке предварительной комплексной ОВОС подготовлены подробные ответы на вопросы и замечания, сделаны соответствующие дополнения и исправления в материалы ОВОС, где это требуется. С полученными вопросами и ответами компании можно ознакомиться на сайте компании.

Итоги 2-го этапа общественных обсуждений:

Компания обеспечила надлежащее информирование общественности о намечаемой деятельности, предоставила доступ к утвержденному техническому заданию и к материалам предварительной комплексной оценки воздействия на окружающую среду, а также предоставила возможность

общественности сообщить о своих замечаниях и предложениях в соответствии с положениями законодательства РФ.

В период проведения общественных обсуждений предмет разногласий между общественностью и Заказчиком не выявлен.

Полученные после окончания 2-го этапа общественных обсуждений и после истечения 30 дней, отведенных для приема и документирования письменных замечаний и предложений после окончания общественных обсуждений, вопросы и замечания Хабаровского краевого отделения общероссийской общественной организации "Всероссийское общество охраны природы" были внимательно рассмотрены специалистами компании, подготовлены ответы и пояснения, в материалы предварительной ОВОС внесены изменения и дополнения. Замечания, предложения и рекомендации общественных организаций, а также ответы и пояснения специалистов ЭНЛ доступны на сайте Компании, как и протокол подведения итогов обсуждений с заинтересованными общественными организациями.